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Stara Skola
Listam stari album Slika crno bela Naša stara škola bila Tu, u centru sela Sad kad 
je pogledam Duša mi se para Zarasla u korov Postala stra?ara Nema više dece U 
selu nema žitelja A nekad je imala ?etiri u?itelja Pitaj boga kol'ko ?aka Kad bi znao 
broj Svako jutro ispred škole Dece vrlivoj U mom odeljenu Sve pamtim ki ju?e Bila 
neka Milka Što dolazila s' papu?e "Jel mogu u vece"? Mumlala kroz bradu Izvadi list 
iz sveske I pravac na livadu A Rajka kad ne puste Odma se zapla?e Al'sefte bilo 
Rajku Da se usere u ga?e Na ?as geografije komendija bila Niko ništa ne zna 
Samo Mara je u?ila A nastavnik strog More voleo da bije Za dvojku smo mu 
donosili Balon?e rakije "Naša zemlja se proteže Sve do ?ev?elije! Jel' vi jasno 
deco"? Mi velimo:"Jasno nije"! "Pa šta ne razumete Ostadosmo do kasno"? "Sve po 
redu razumemo I sve nije jasno"! E sad kad se setim Tih davnih vremena Ništa ne 
ostavismo Za nova pokolenja Ref. 2x I znam da nema je! Znam gde bila je Kraj 
šumarka, usred gore Uspomene sad me bole Kad se setim stare škole Nikad ne?u 
zaboravim Sve te školske dane ?asovi ?im se završe Brže na igranje Šinemo 
volove Sednemo na karuce Pa u šumu skupljamo Za školu šipurce Nismo imali 
mobilni I druge drangulije Igrali smo janine I trule kobile Pa jurke na bu? Kad krenu 
da te baj?e A klikeri staklenci "Je l' imaš za napaj?e"? Imali smo nastavnike Sve 
same legende Iz likovnog nas terao Da farbamo gelender Ko mladi gorani smo 
ispred Posadili jelku A na muzi?ko smo Svi igrali pipirevku Iz srpskog smo radili 
Proste re?enice Od smejanja svi smo gredom Pali sa stolice Primer je bio Da se 
dopuni prazno polje Milan je PE?ENJE! Se uklopilo najbolje A na matematiku Pit'o 
me šta je sinus "Ono izviše nosa"! Te dobi keca i minus Glup sam za istoriju Pa u 
avgustu polagam Da mi dvojku al' da mu Celu šupu naslagam A keca mi dao Zato 
što nisam znao Na zid ?ija je slika Pa mi kao pomagao "Naših naroda i narodnosti 
Najve?i je sin"! Umesto Tita ja reko: "Da nije Kor?agin"? Ref. 2x Novi album srednja 
škola Slike su novije Novo društvo, novi profesori ?as iz filozofije Sofokle i Platon, 
Neke nebulozne pri?e Profesorka po?e Na jednog ?aka da vi?e: "Zdravkovi?u ka' ?' 
se ošišaš"!? Pitala ga Stana "Ovija dana nastavnice Ovija dana"! A Stana se pravila 
dama Pušila s' muštiklu Bog da ju prosti dušu Nije bila baš u vinklu Onaj iz ruskog 
zrikav bio ?ozluke nosio Se?am se kad je pobesneo Pa ni govorio: "Ni?ego ne 
ponimaete Odni duraci"! "I? ve ne razumemo"! Rekoše naglas ?aci A kad smo na 
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matursku Eksurziju otišli 'Utobusom smo celu Jugoslaviju obišli Avetamo po gradu 
Ma pijani maturanti Vodi? ni pri?a a mi Niko ništa da zapamti Pro?e polako vreme 
Godina uze danak Zadnji dan truba?i I ?a?ki rastanak Drugovi poji kako lako 
Godine projure Vidimo se svi Do neke slede?e mature Ref. 2x


